
É L J Ü K   A Z   I G É T  ! 

ÉLETIGE:  2 0 1 9.  m á r c i u s   hóban: ( Mt. 25,31): 
 

„Amikor eljön dicsőségében az Emberfia ….,elébe gyűlnek 

mind a nemzetek, ő pedig különválasztja őket egymástól, 

ahogy a pásztor különválasztja a juhokat a kosoktól. ”. 

 

Tematizálás  - .  Kedves Nővéreim és Testvéreim! Eljutottunk elmélkedésünk során odáig, hogy 

életünket valahol elrontottuk, de kétségbeejtő helyzetünket Isten szeretete átérezte, s egy Igaz Sarjat, Jézust küldte 

hozzánk, testté vált Szavát, Igéjét, tulajdon, vele egylényegű Fiát. Jézus így mérnök lett:Felmérte helyzetünket, 

pszichológus lett, mert elbeszélgetett velünk, s átérezte  összetörtségünket. Orvos lett, mert látva sebeink sokaságát, 

sorra elkezdte azokat gyógyítgatni, s bekötözni. Tanítónk lett, mert természetfeletti  fényt hozott értelmünk világába. 

Meghatalmazott nagykövet volt, mert a Magasságbelitől jött, teljes felhatalmazással és tekintéllyel. Titkos ügynök 

volt, mert az üdvösség  titkát pecsételt borítékban  nyújtotta át nekünk. Reklámiroda Főnök volt, mert meghirdette a 

kegyvesztetteknek Isten amnesztia-törvényét. Népjóléti Miniszter volt, mert az igazi jólétet Ő hozta el hozzáértve a 

tiszta lelkiismeret örömét és az eljövendő üdvösséget. Hadvezér és vezérkari főnök volt, mert legyőzte az 

ősellenséget véres csatájában. Kutató Mérnök volt, mert a lelkek buzgó keresőjeként kereste, kutatta az elveszett 

lelkek megmentésének lehetőségét. Asztronómus, csillagász volt, mert mindig fölfelé tekintett, s ami tekintetünket is 

a végtelen magasságba irányította. Biztonsági őr lett, mert lelkünk kincsét,  nyugalmát biztosította minden gonosz 

támadóval szemben.  Ő képes ezt egyedül,  garantáltan megadni. Úti-kalauz és idegenvezető Ő,  mert egyedül Ő 

ismeri azt az Utat, mely kivezet a földi élet labirintusaiból és szüntelen háborgásaiból  -  a nyugalom országába. 

Nyomozó és igazságügyi Szakértő a mi Urunk, mert utána jár a sötét ügyeknek és feltárja az igazságot. – Igen, a 

világ tele van sötét ügyekkel és az igaz emberek elfojtott jajkiáltásaival.  De ez már ősidőktől fogva így van. 

Téma.  -  Amikor a bűn világa belépett az emberiség történelmébe, s ez megtörtént már a kezdet kezdetén,  

akkor az ige szava beteljesült: „olyanok lesztek, mint az istenek, akik ismerik a jót és a rosszat.” (Ter.3,5  ) Tehát 

nemcsak a rosszat említi, de a jót is, sőt, a kettőt együtt.   A földi élet tehát számunkra ebben a szövevényben 

zajlik: Jó és rossz együtt. S ezt ember nem, csak egyedül Isten tudja  szétválasztani. Ez a búza és a konkoly 

hasonlatában   jól szemlélhető. Annyira  szövevényes ez a kettő, hogy Urunk óv bennünket attól, hogy ezt 

erőszakosan szétválasszuk. „Hagyjátok, hogy együtt nőjjön mind a kettő az aratásig” ( Mt.13,30 ) Persze a jót 

követnünk, keresnünk, s gyarapítanunk kell, de ha  becsúszik közben valami gonoszság, akkor  ezt mi már nem 

tudjuk ebből a „szövetből” kiszakítani. A gonoszság  megismerése itt nemcsak értelmi szinten történik, („ismerni 

fogtok minden jót és rosszat” ) hanem egyfajta megízlelés, megtapasztalás, sőt szinte egyesülés szintjén is 

megismerjük, átéljük a rosszat,  a megsérült lelkiismeret világában, azaz lelki sebünkben. 

Észrevehetjük  - figyelve az emberi történelmet, hogy a jónak és rossznak ez az összegabalyodása  - haladva   

az emberi történelem időskáláján, -  egyszerre szorosabb és kikobozhatatlanabbá válik. A bűnök egyre jobban 

meghíznak, mint a lavinát keltő hógolyó, s gyorsuló mozgással egyre hatalmasabbá és félelmetesebbé válnak. S ez 

aztán mindent szétrombol, eltemet, tönkretesz. S ahogy közeledünk a világ vége felé, úgy válik egyre 

szembetűnőbbé a bűn, s a sátán uralma a földön. S mivel a bűn megrongálja a hitet is, nem véletlen, hogy Urunk  

ekképpen nyilatkozott: „Ha az Emberfia eljön, vajon talál-e hitet a földön?”  (LK.18,8. ) 

Jézus az ő első eljövetelekor azért jött, hogy bizonyítsa a bűn jelenlétét életünkben, a világban, s annak 

szerzőjét, a gonosz szellemet, a sátánt. Ő, a sátán annyira el tud bújni  - beletakaródzva a jónak látszatába, hogy 

sokan már szinte ki is mondják: A rossz relatív, viszonylagos, igazában nem is létezik. Ami nekem rosszul esik, az a 

másiknak jól. El kenik-fenik magának a rossznak a létét. – Márpedig Jézus meghalt bűneinkért. Szörnyű látványa a 

kereszten egy óriásplakát volt. Ez azt harsogta, hogy:Igenis, van bűn, kárt okoz, sebeket ejt, rombol, gyilkol, 

mindent tönkretesz. Ezt harsogja ma is: - Nézzétek, ezt tettétek velem bűneitekkel. (amiről azt mondjátok, hogy nincs) - Akkor én ezt a 

sok sebet honnan szereztem be, ha nem tőletek. De ha hittel néztek fel erre az Óriásplakátra, énrám, a keresztre, s két karomra, mely olyan, mint 

egy sorompó, akkor a bűnáradat felé azt kiáltják ezek a kezek:Stop!  Állj már meg! Állítsd le magad! Ne vétkezzél tovább, mert nekem ez nagyon fáj!  - 

Vedd észre:A neked járó büntetés rajtam csattan. Ha felfogod szeretetemet, akkor én a véremmel letörlöm, mint egy tanár a tábláról,.. , mindazt, ami 

fel van róva ellened, mint vádiratot, -   „Az ellenünk szóló vádlevelet eltépte”  (Kol.2,14). Ez törlés, szakítás Jézus  részéről. 



A mi helyes válaszunk: A mi bűnbánatunk :Szakításunk a bűnnel, s a bűn világával. Le kell vedlenünk a bűnt,mint 

kutya az ő csúf szőrzetét. El kell választanunk magunktól mindazt, ami Isten előtt életünk selejtje és álmaink 

romhalmaza. Ezekkel nem nőhetünk össze, ha nem akarjuk, hogy magukkal rántsanak a szakadékba, mint a turistát a 

hátizsákja. El kell vágni a pertlit, a hátizsák hevederjét. Bűneink, selejtjeink nyugodtan zuhanhatnak a mélybe, ott a 

helyük – de ezt tegyék nélkülünk. Mert ha mi ezt most nem tesszük meg, majd magukkal rántanak. 

Mert Jézus az  ő  második eljövetelekor már nem a bennünk levő bűnt választja széjjel az erénytől, a jótettet 

a gonosztettől, ami, a mi dolgunk lett volna,  hanem minket  magunkat. Minket, akik hamissá váltunk, vagy pedig 

megmentettük életünket az örök élet számára. Majd így szól: „Jöjjetek Atyám áldottai…, valamint távozzatok tőlem, 

átkozottak”…( Mt.25,34 - ) Tehát az életünk viselkedésmódja minket, magunkat is formál, sőt minősít. S így, aki 

gonoszságot művel ezáltal maga is gonosszá válik.  – De fordítva is érvényes   ez a kölcsönhatás. Ahogy Urunk 

mondja: „Nem teremhet jó fa rossz gyümölcsöt….”  (Lk.6,39…) Tehát mindenkinek csak azt mondhatom, hogy 

mondjon fel főbérlőjének és albérlőjének, vagyis a sátánnak és a bűnnek. Ha gyengeségeinktől  és gyarlóságainktól  

nem is tudunk egészen megszabadulni:Ugyanakkor  nem verhet gyökeret bennünk a bűn, mert „a gonoszoknak 

nincsen osztályrésze Isten országában.”  (  I.Kor.6,9   )  

Akció-program:  -   A világ vége közeledtével élesedik a front, a sötétség és a világosság szellemi 

hatalmasságai közötti szakadék  egyre jobban elválik, szélesedik és elmélyül. A végén áthághatatlan lesz a szakadék, 

hogy aki az egyik oldalon áll, „át ne mehessen a másik oldalra”, ahogy ezt Urunk elmondja a dúsgazdag és Lázár 

példabeszédében. – A romboló és aljas szellem, a démon egyenlőséget és testvériséget üvöltözik,   miközben 

„nemzet nemzet ellen, ország pedig ország ellen támad.” „Az apa fia ellen, anya lánya ellen”  - egyik felvétetik, a 

másik lenn marad.”  A zűrzavar lelke  a kezdeti káoszt idézi fel, valamint a totális összeférhetetlenséget és 

rendetlenséget. De jön az Úr és maga elé idézi a nemzeteket, s ítélete elválasztja a népeket mondván: Jöjjetek Atyám 

áldottai  - ide jobbra; ti pedig távozzatok, átkozottak  - szól az ítélet a balján állókhoz. Az egyik elfogadottságban, a 

másik elutasítottságban részesül. Potenciálisan és isteni jogérvényességgel ugyan mindnyájan egyenlők vagyunk, de 

érdemben  és minőségben a Krisztus szerinti megmérettetésben –bizony különbözők. A minősítést, 

minőségellenőrzést (ítéletet) Isten, az Atya az ő Fiának adta, aki jön ítélni élőket és holtakat. 

Tanúságtétel.  -    Igaz, csak  nekem mondták el, mint a tanúságtételt, s bár engedélyt nem kértem széles 

közzétételre, (itt érzek egy kis szabálytalanságot, konkolyt), mégis úgy érzem, hogy Isten  dicsőségére és a hitből 

fakadó ima bátorítására szolgál, (itt pedig a búzát érzem) ha elmondom, ami a napokban történt. – 

Egyházmegyénkben  elindult egy video-felvétel sorozat összeállítása, a szolgáló papság életéről, lelkipásztori 

munkálkodásáról. Így lettem én is megszólítva, így került rám is a sor. Nagyon kedves, szívélyes közegben éreztem 

magam az interjú során, s maga a  felvétel is egész jól sikerült. Az anyag ilyenkor persze bőséges kell, hogy legyen, 

ami pl. a vágáshoz, összeállításhoz nagyobb lehetőséget kínál fel. Azonban történt valami. Az operatőr elmondta, 

hogy ez alkalommal az összeállításban sehogy nem bírt elindulni. Rengeteget, hosszú időn át kínlódott vele: Hát 

nem és nem jött össze. Abba is hagyta, hogy majd, ha lesz hozzá újra bátorsága –folytatja, illetve újra kezdi elölről. 

De ezt a nyomasztó érzést vitte magával.  Ebben a lelki állapotban találkozott egy kedves nővérrel, akinek néhány 

szóváltás után elpanaszolta előző napi sikertelen küszködését.  Meg kell jegyezni:Nem kezdő a szakmában, csak 

igényes munkát akart látni, s a varázs  - hát (!) –nem jött össze. Imát kért erre a szándékra. A nővérke ezt megígérte, 

s ment mindegyikük tovább a soron következő feladatra. Hazaérten, munkához látott a mi kedves operatőrünk, s mit 

ad Isten (!!) egyszerre csak úgy sistergett keze alatt az olló a ragasztó (jelképesen mondom), vagyis a munka. 

Egyetlen lendülettel elkészült. A nővér imája előtt:Teljes a patthelyzet:Se tüled/se hozzád. Az ima után  -   az egész 

anyag teljes feldolgozásra került. Amikor ezt végighallgattam, már tudtam, hogy  ezt nem bírom magamban tartani: 

A hitből fakadó ima, egyszerűen „lehívta” Isten kegyelmi hatását.        - Az alábbiakban közlöm a linket.  

 

 

 

 

Az interjúhoz szóló link:   https://youtu.be/JcqYa-IFkD8 

L e v e l e s l á d a 

.Igei ima. – Jézusom, Eléd viszem magamat, s leteszem azt elibéd. Bár magamban semmi jót nem találok, a sötétséggel szemben vívott harcomban mégis 

mindig mellém állsz, valahányszor csak kiáltok Hozzád. Csodálatos  irgalmad és hozzám hajló jóságod pedig szüntelenül megvigasztal engem.  Ámen.              

 

 Ezt a csodálatos kegyelmi hatást kívánom :Imával-szeretettel:Károly, Karcsi atya, testvér!  l 

                                              


